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Τρεις µηχανές συνδέονται στη 

σειρά, έτσι ώστε η ενέργεια που 

αποδίδει η 1
η
 να απορροφάται από τη 

2
η
 και η ενέργεια που αποδίδει η 2

η
 να 

απορροφάται από την 3
η
. Αν οι 

αποδόσεις των επιµέρους µηχανών 
είναι 30%, 40% και 50% αντίστοιχα, πόση είναι η συνολική απόδοση του 

συστήµατος των 3 µηχανών. 
 

 

 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 

 

Μηχανή1 Μηχανή2 Μηχανή3 

α1=30% α2=40% α3=50% 
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ΛΥΣΗ 

 

� Η συνολική απόδοση του συστήµατος 

των τριών µηχανών θα είναι το κλάσµα: 
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όπου: ενεργεια_αποδιδοµενη3: η ενέργεια που παίρνουµε στο τέλος από την 3
η
 µηχανή και  

ενεργεια_απορροφοµενη1: η ενέργεια που απορροφά η 1
η
 µηχανή. 

� Ξέρουµε όµως ότι: ενεργεια_αποδιδοµενη2= ενεργεια_απορροφοµενη3 καθώς και 

   ενεργεια_αποδιδοµενη1= ενεργεια_απορροφοµενη2. 

Οπότε: 
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Μηχανή1 Μηχανή2 Μηχανή3 

α1=30% α2=40% α3=50% 


